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関連する

主要施策

2

3.成果指標による進捗確認

指標名 単位
平成28年度

実績値

平成29年度

実績値

平成30年度

実績値

令和元年度

実績値

令和２年度

実績見込値

令和３年度

目標値※2
指標の達成・未達成の要因分析

若年層（４０歳～65歳）の受診しやすい体制の未整備が要因で

ある。

受診再勧奨を十分行えていない

特定健康診査受診率 ％ 29.7 31.1 34.1 36.4 37.2 65.0

胃がん検診受診率 ％ 3.6 3.3 3.2 2.4 2.0 6.7 2

受診再勧奨を十分行えていない

肺がん検診受診率 ％ 3.7 4.5 4.4 5.2 4.4 15.7 2 受診再勧奨を十分行えていない

大腸がん検診受診率 ％ 5.9 8.4 8.2 8.0 7.0 16.2 2

受診再勧奨を十分行えていない

乳がん検診受診率 ％ 5.1 9.0 8.7 9.5 7.0 20.3 2 受診再勧奨を十分行えていない

子宮がん検診受診率 ％ 8.7 10.4 12.3 12.2 11.0 25.0 2

未達成の要因としては、新型コロナウイルス感染を危惧した外

出自粛が一因と思われる。
３ヶ月児健康診査受診率 ％ 96.9 95.6 94.4 97.1 93.5 100.0 2



1歳6ヶ月児健康診査受診

率
％ 91.1 94.9 96.5 91.8 97.9 100.0 2

未達成の要因としては、新型コロナウイルス感染を危惧した外

出自粛が一因と思われる。

未達成の要因としては、新型コロナウイルス感染を危惧した外

出自粛が一因と思われる。また保育園や幼稚園等に通っている

児童は、毎月園で身体測定等が実施されているため、園を休ん

でまで健診を受ける必要性が薄れていっていることが考えられ

る。

自分で積極的に健康づく

りに取り組んでいる市民

の割合

％ 40.9 48.0 44.7 48.5 49.9 45.0 1

3歳児健康診査受診率 ％ 89.3 92.8 89.4 93.1 94.3 100.0 2

市民が自主的に健康づくりに取り組めるよう情報提供や催しを

開催するなかで、市民の健康に対する意識が高まったため。



第５次えびの市総合計画　振返り検証シート②

看護師人材確保事業について、市民に対し、充分な周知が行わ

れていないため。

かかりつけの医師（医療

機関）を持っている市民

の割合

％ 66.1 70.7 66.0 70.9 70.4 70.0 2
健康づくりを支援する中で、自らの健康づくりへの意識向上と

ともに、かかりつけを持つ市民が増えた。

専門職就職者数（看護

師）
人 4 3 6 9 11 40 1

3.成果指標による進捗確認

指標名 単位
平成28年度

実績値

平成29年度

実績値

平成30年度

実績値

令和元年度

実績値

令和２年度

実績見込値

令和３年度

目標値※2

関連する

主要施策
指標の達成・未達成の要因分析


